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Ata n° 22/2021 Sessão Ordinária

Aos quatorze dias de junho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Lourival Nunes de Moraes, Lair Farias, Sônia
Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson, Walmir
Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os senhores Vereadores
em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem
do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADA
POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: Moção n°017/2021: de
parabéns aos profissionais da saúde. Passou-se a Leitura das Matérias do Executivo: Ofício
n°084/2021: que encaminha o Projeto de Lei 020/2021; Projeto de Lei n°020/2021, de 10 de
junho de 2021: dispõe sobre a leitura de hidrômetro para medição do consumo de água no
âmbito do município de Mormaço, revoga a Lei Municipal n°1187/2015 e dá outras providências.
Ofício n°085/2021: que encaminha o Projeto de Lei n°021/2021. Projeto de Lei 021/2021, de 11
de junho de 2021:  Dispõe sobre a instituição de serviço de acolhimento familiar e dá outras
providências; Correspondências recebidas e expedidas: Ofício n°028/2021 da Secretaria
Municipal de Assistência Social. Passou-se ao pequeno expediente. Com a palavra VEREADOR
WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA: saudou a todos, comentou sobre a viagem a Porto Alegre onde
receberam um ofício de 150mil (cento e cinquenta mil) para custeio da saúde da Deputada
Lisiane Bayer e fizeram visita ao gabinete de outros Deputados. Agradeceu ao prefeito pela
realização da manutenção da iluminação pública. Agradeceu ao secretário de obras pelo
andamento da recuperação das estradas. Passou-se ao grande expediente. Com a palavra
VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos, comentou sobre a audiência publica para discussão
em relação ao plano plurianual, onde foi dada várias sugestões; contou com a presença da
Assistência social e falou sobre a importância da participação dos demais secretários.
Comentou sobre o funcionário que está indo nas residências para tirar a leitura da água.
Falou sobre a viagem a POA, a qual foi de grande aproveito; estiveram no gabinete do
Deputado José Stédile, para entregar um ofício para aquisição de banheiros para o município.
Estiveram no Gabinete da Lisiane Bayer para recebimento do ofício da ementa de 150mil para
custeio da saúde, a qual solicitou um relatório de onde será aplicado este valor. Estiveram
no Governo do Estado, Deputado Giovani Cherini, Deputado Paparico, Deputado Sérgio Turra.
Comentou sobre a moção de parabéns aos profissionais da saúde a qual é de devido
merecimento. Comentou sobre a retirada da insalubridade dos profissionais da saúde, pois é
de devido merecimento pois estão na linha de frente da pandemia. Agradeceu a manutenção da
iluminação pública. Comentou sobre a recuperação das estradas e sobre alguns bueiros que
estão entupidos. Com a palavra VEREADOR LOURIVAL NUNES DE MORAES: saudou a todos, comentou
sobre a viagem a POA, onde fizeram visita a vários Deputados. Falou que fez um pedido de um
trator ao Deputado Paparico. Comentou sobre a manutenção das estradas, a qual é de extrema
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importância. Fez um pedido para o entupimento de um açude na propriedade do Zé Nascimento no
São Miguel. Fez um pedido, questionando se tem a possibilidade de ajudar no acabamento da
casa do seu Neodir. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, comentou sobre a
pouca participação na audiência pública e parabenizou a participação da Psicóloga Cassiane e
Assistente Social Patrícia. Comentou sobre a importância da participação dos demais
secretários e da população. Comentou sobre o Projeto da Família acolhedora. Em relação a Lei
da autoleitura, comentou que o município irá pagar por um serviço que era gratuito; e falou
sobre a lei que pretende-se ser revogada no Projeto de Lei em pauta, é bem especificada.
Falou sobre a importância e merecimento da moção aos profissionais da saúde e comentou sobre
a importância da insalubridade para estes profissionais que estão na linha de frente da
pandemia. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, agradeceu em nome do
Juvir Custella e Capoani, aos envolvidos na recapagem da VRS. Comentou em relação ao plano
plurianual, a qual faltou a participação e esclarecimentos vindos dos secretários. Falou
sobre a questão da autoleitura da água. Solicitou que seja verificado os desvios de água.
Parabenizou os profissionais da área da saúde e solicitou que seja verificada a
possibilidade de dar a insalubridade a estes profissionais. Passou-se a apreciação das
matérias do legislativo: moção 017/2021 será encaminhada aos profissionais da saúde. Os
Projetos de lei permanecerão em pauta. Passou-se a o espaço de líder de bancada. Com a
palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, parabenizou e agradeceu aos profissionais
da saúde. Comentou sobre a importância de dar a insalubridade aos profissionais da área da
saúde. Falou sobre a questão da leitura da água. Comentou sobre a reunião com a coordenadora
da agricultura, Aparecida, onde foi debatido vários assuntos, entre eles a consulta popular.
Agradeceu a todas as pessoas envolvidas na recapagem da VRS. Comentou sobre a batalha para
conseguir o asfalto entre Mormaço e Espumoso. Parabenizou os vereadores que foram a POA.
Passou-se ao espaço de explicações pessoais. Com a palavra VEREDAOR LOURIVAL NUNES DE
MORAES: parabenizou e agradeceu aos profissionais da saúde pelos trabalhos que vem
realizando na linha de frente da pandemia. Comentou sobre a importância de ir buscar
recursos ao município para o município, independente de partido político. Falou sobre a
importância da participação dos secretários nas audiências públicas. Com a palavra VEREADOR
EDSON SCHROEDER: comentou sobre a importância de buscar recursos independente de partidos
políticos. Comentou sobre a questão da leitura da água, a qual já tem a lei que só precisa
ser cumprida. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: comentou sobre a questão da
leitura da água e fez alguns questionamentos em relação a fiscalização. Com a palavra
PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON: saudou a todos, comentou sobre a pouca participação
na audiência pública. Comentou sobre a viagem a POA, onde foi levado vários projetos aos
deputados. Agradeceu a todas as pessoas envolvidas e empenhadas na recapagem do asfalto.
Falou sobre a importância de buscar recursos para o município independente de partido
político. Agradeceu aos profissionais da saúde e falou sobre a importância de dar a
insalubridade a estes profissionais. Fez um pedido para que seja feita a manutenção da
estradada propriedade do Sebastião Rodrigues até a propriedade do José Paullus. Reforçou o
pedido do Vereador Lourival para que seja refeita a parada que foi derrubada. As indicações
serão encaminhadas ao prefeito. Comentou sobre a canalização de uma água no Passo do Diniz,
a qual precisa ser feita um desague. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém
mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente
sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como
prova de esclarecimentos desta ata.

ata nº 22-2021 – 14-06-21(clique aqui para acessar o documento)
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